

一个电话“叮”走万余元

民警提醒:接到电话涉及钱财时,最好要回拨确认

本报6月3日讯(记者
顾松 通讯员 许加元) 6月1日,市民张女士接到一个电话,对方称,她在三个月前购买的私家车因为近期国家的优惠政策,可以得到一笔退税。结果她和弟弟在自动取款机上操作时却被骗走了万余元现金。

6月1日下午5时许,张女士的手机接到010-51651×××一名自称是北京某汽车总公司工作人员打来的电话,他说张女士新买的轿车,因为最近国家政策宏观调

控,税款下调3%,可以退还近4千元的税款,并告诉了张女士一个国税局的电话,让张女士直接和国税局联系。

由于对方所提供的资料与车架号与自己的实际情况相符,张女士听后信以为真,于是张女士电话联系上了国税局,并将她的银行账号告诉了国税局客服王先生。过了半小时,王先生打来电话称,税款打不到帐户上。他让张女士拿着银行卡到自动取款机上操作。于是张女士来到了取款机上,按照王先生

的步骤进行一步一步操作,过了有五分钟的时间,王先生说完成了,结果张女士在查询余额时,发现银行卡上的一万余元现金不翼而飞。上当受骗的张女士立即到滨海警方报警。

据滨海公安局办案民警介绍,犯罪分子获取了受害人车辆信息以及人员相关资料,通过电话能准确反映出车主的姓名、身份证号码,购买车辆的车型、车牌、上牌时间等资料,有的还谎称曾寄过通知办理退税的信函给车

主,但由于地址等原因被退回,因此才直接电话联系车主,以骗取信任。然后通过自动取款机对受害人进行钱财诈骗。

警方提醒市民,在接到类似电话时,无论电话号码是否熟悉,只要涉及到钱财最后一定要进行回拨确认。如果来电号码是虚拟号码则无法接通。另外,遇到类似情况,应该积极寻求银行部门协助,避免自身操作不当,落入犯罪嫌疑人设计好的陷阱。



6月2日上午8时许,东营胜利大桥北侧路口一辆拉砂石料的货车与一辆拉原油的车相撞。原油车右前轮爆胎,拉砂石料的车侧翻,多数轮胎散落在马路上,车辆几乎报废。目前,事故原因正在进一步调查中。

本报记者 任小杰 摄影报道

周末封路行人“受罪”

本报6月3日讯(记者 段学虎) 3日,记者在西城济南路上看到,由于西四路两侧济南路封路施工,让商家和周末逛街的行人直叫苦。由于封路使得大量公交车不能按正常路线行驶,给市民的乘坐和出行造成了不便。居现场施工人员介绍,恢复通行日期尚不能确定。

3日上午,记者在济南路与西四路路口两侧的济南路上看到,路上已经竖起了隔离板,原本车辆行驶的路面上已经成了停车场,大量的车辆停在路上,济南路与西四路路口上,工程车辆正在进行沥青的铺设。在供销商场站牌附近经营零售的一位小贩告诉记者,“今上午八九点的时候封的路,很多公交车临时改线,到上午11点的时候,来问公交车线路问题的市民不下几十人。这一封路,买卖很受影响,人比平常少了一大半还多。”在胜利广场附近,不少市民等待搭乘出租车,一位姓市民抱怨,“突然封



济南路与西四路路口附近的马路上已经成了停车场。 本报记者 段学虎 摄

了路,都找不到公交车了,昨天还跑得好好的,站牌上也没有公交改路线的通告,只能打车找站牌了。”

在西四路与济南路路口施工的工人告诉记者,“现在封路主要

是路口的路面进行施工,铺设沥青。通车需等到工程结束以后。而一位市民则告诉记者,封路最好提前通知,这样突然封路,让大量周末出行的市民猝不及防。

围、堵、劝多种措施同时展开

东营警方整治大货车违法

本报6月3日讯(首席记者 聂金刚) 6月1日,东营警方展开了整治大货车违法的专项整治行动。经过3个多小时的活动,民警将逃窜和躲藏的违法大货车依法查处。

6月1日凌晨5:00至8:00,在南二路与东二路路口东营公安交警大货车专项整治机动组民警40余名,车辆15台,在特警、整治区域中队的配合下,开展了一场声势浩大

的大货车交通违法行为专项整治行动。

民警通过在南二路与东二路口设立检查站,全力截堵逃窜车辆,一旦在路口发现逃跑车辆,民警立刻用对讲机通知逃跑方向处守候的民警进行道路封闭,成功堵截所有逃跑车辆的逃跑线路,让交通违法者无处可逃。

面对交警部门的执法,部分违法车主采用躲藏方式,或躲至加油

站,或躲至周边空地。对此,民警广泛开展宣传教育,一方面截堵逃跑路线,另一方面通过喊话方式,劝导大型货车驾驶员自觉接受处罚,在以后规范遵守交通行为,做到文明驾驶、车辆手续齐全、办理通行证、不超载等。

3个多小时的整治活动中,共暂扣无牌、无证、超载等各类交通违法行为大货车50辆,现场查纠、处罚其他违法车辆23台。

还款期限还没到 提前起诉被驳回

本报6月3日讯(记者
王超 通讯员 魏保华)

约定的还款期是2012年9月1日,但原告却于还款期限到期前起诉债务人,要求其偿还全部借款。日前,广饶法院依法驳回了原告的诉讼请求。

2012年3月1日,被告贾某向原告彭某借款9万元,并签订了一份还款协议,协议约定贾某在2012年9月1日前还清借款。但原告彭某却于今年4月末将被告贾某告上了法庭,要求立即还清全部借款。彭某表示,自贾某借款之日起,自己已多次催讨,但贾某一再拖延付款,甚至发展到不接电话,找不到人的地步,考虑到贾某可能不履行还款义务,故依据不安抗辩权提起诉讼。

被告贾某认为,根据还款协议约定,债务履行期是2012年9月1日,在距履行期限满前提前要求履行债务,

广饶县油区办——

规范化管理提效能

本报6月3日讯(通讯员
李曼 记者 王超) 近

来,为进一步加强机关规范化、标准化管理,着力打造“创先争优部门”和“过硬队伍”,广饶县油区办深入开展“管理提升年”活动,从制度完善、人员管理、服务质量等方面入手,进一步改进机关工作作风,形成了管理科学、行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的机关管理制度。

车辆外出需要股东签批的《派车单》、上下班实行本人打卡制度、办公用品购置需要有股东签批的《申请表》……时下,在广饶县油区办,每一项工作流程都有严格的管理制度,厉行节约、文明高效蔚然成风。

在制度规范化上“做文章”,结合油区工作实际,进一步修订完善了覆盖各项工作、各个环节的制度体系,用科学的管理制度来规范服务程序、提高管理水平;在人员规范化上“做文章”,根据油区实际情况,对人员岗位职责进行了明晰界定。职能相互协调,工作相互监督,工作人员实行优胜劣汰,有效地提高了工作效率;在服务质量上“做文章”,以机关作风建设为重点,做到热情服务,礼貌待人。同时,坚持首问责任制制度,进一步规范行政行为,增强服务意识,有力地推进了解放思想、转变作风,在服务群众中创先争优活动的开展。

六月儿童月,你涂鸦了吗?

——暨慈爱的父亲评选活动

庞大东营海正起亚4S店在父亲节来临之际,特于6月1日至16日举办儿童涂鸦活动。具体参与规则:1日至16

日,家长带着小朋友来参与活动,小朋友需要爸爸的帮助,用彩色笔将车型涂鸦,随后可得到小礼品;涂鸦完毕,爸爸可以在“父爱留言板上”为孩子写下祝福的语言,同样,孩子也可以在“爸爸我爱你”一栏处留言。并拍照留念,留下联系方式,记录在背景板的照片处,以供日后评选,本次共计27个名额,用完为止;不论是来店顾客还是做保养的客户,均可参与此次评选,来店赏车的客户用衣服形状的纸贴记录客户的联系方式等,售后保养的客户用汽车形状的纸贴

记录联系方式,并粘贴在你喜欢的涂鸦图案下,留下粘贴方式的客户均在日后参与抽奖活动。

17日上午10点,4S店会揭晓本次活动的评选结果,并有冷餐会招待前来的各位朋友,届时来参与活动的客户当天订车均可得到精品大礼包一份或者折合现金,最高送一万元大礼包,大礼包最高可折人民币8000元,选票最多的涂鸦小朋友将会得到遥控玩具一部,而参与客户会随机抽取二名,将会得到车模型一个。另外,6月3日上午“2012世界旅游小姐黄河三角洲赛区‘槐花仙子’十强”将来店品鉴,您可以与各位佳丽合影留念,欣赏她们的风姿。(张淑玲)